



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 26 МАРТА 2016 г.
№ 45-48 [8492-8495]
ЦЕНА СВОБОДНАЯ



Региональное приложение газеты «Пятигорская правда»

Еженедельник ПЯТНИЦА

плюс



16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



РЕЙД:

Милосердие или бизнес?

[стр. 2]



СОБЫТИЕ:

Епархии — пять лет

[стр. 2]



СВЕТ РАМПЫ:

Нестареющая классика — основа театра

[стр. 4]



СПОРТ:

Гонка в гору и кросс-кантри

[стр. 4]

Редакционная колонка

Работникам культуры — ура!

Вчера профессиональный праздник отметили работники культуры РФ. Указ о внесении этой даты в календарь праздничных подписал Владимир Путин в 2007 году.

Много на свете существует профессий — полезных и нужных. Но у каждого специалиста бывают выходные и праздники. А для кого-то именно такие дни помимо обычных будничных, как правило, и являются самыми что ни на есть рабочими. Сотрудники культурной сферы не просто задействованы во всех праздничных событиях и мероприятиях, они их традиционно организуют. Это, разумеется, специалисты городских отделов, управлений и Домов культуры, краевых и федеральных профильных министерств.

Мы, рядовые граждане, просто приходим на концерты и фестивали, различные шоу-программы, нам они нравятся или нет, но мы даже не осознаем, какая большая работа за всем этим стоит! Написать сценарий, согласовать его во всех инстанциях, договориться с творческими коллективами о выступлении, составить график репетиций, скоординировать действия артистов, наконец, проследить за ходом самого мероприятия. Одним словом, не упустить ни одной детали, чтобы у зрителей осталось хорошее впечатление и настроение.

Конечно же, не меньший вклад вносят сами артисты: певцы, танцоры, творческие коллективы, ведущие... Не будь их, не было бы и концертов и развлекательных мероприятий.

Но праздник относится также к работникам библиотек — хранителям мировых шедевров литературы и публицистики, а значит, по большому счету, хранителям истории человечества. Поздравлять следует также непосредственно тех, кто сегодня создает нашу будущую историю — поэтов, писателей, публицистов... Тех, биография и творчество кого завтра, возможно, будут изучать на уроках литературы наши потомки.

Художники, фотографы, сотрудники театров, цирков, представители киноиндустрии — все они являются работниками культуры, все они делают нашу жизнь интереснее и краше, заставляют видеть и ценить прекрасное, задумываться о вечном!

Губернатор Ставрополя Владимир Владимиров, обращаясь к виновникам торжества, отметил: «Сегодняшнее культурное пространство Ставрополя само по себе и разнообразно. Уверен, что благодаря вашему труду это бесценное наследие и впредь будет сохраняться и приумножаться на благо всех земляков, на благо новых поколений жителей края».

В целом в России культуре уделяется огромное внимание. Ежегодно проводятся мероприятия, призванные поднять культурный уровень населения: всевозможные Ночи музеев, кино и театров и т.д. Более того, на уровне государства каждый год решено акцент делать на том или ином виде искусства. Так, прошлый год был назван Годом литературы, этот — Годом кино. Вероятно, все эти и другие меры приведут к тому, что Россия вновь приобретет статус самой образованной и культурной державы! ■

В Думе города



Совместная работа на общий результат

На марттовском заседании пятигорской Думы под председательством Людмилы Похилько рассматривались вопросы, касающиеся порядка организации общественных обсуждений хозяйственной и другой деятельности на территории окружающей территории, проведения аттестации муниципальных служащих, обговаривались изменения в бюджете курорта и другие пункты весьма насыщенной повестки дня. Депутаты заслушали отчет прокурора города Юрия Кардашина «О состоянии законности и надзорной деятельности прокуратуры города Пятигорска в 2015 году».

Заместитель главы администрации Пятигорска Виктория Карпова сообщила о снижении доходной части бюджета города в результате возврата в вышестоящий бюджет остатков на начало 2016-го субсидий, субвенций и других межбюджетных трансфертов, поступивших в прошлом году. «Эта практика регламентирована бюджетным законодательством», — добавила Виктория Карпова.

В расходную часть бюджета-2016 включены дополнительные ассигнования — в том числе на обеспечение финансирования строительства жилья для переселения пятигорчан из опасной оползневой зоны, оформление прав муниципальной собственности на объекты инженерной инфраструктуры, оплату работ по демонтажу самовольно размещенных рекламных конструкций и незаконных строений, на охрану и восстановление городских лесов, саночистку территории города, а также на предоставление грантов в поддержку развития туристического продукта города-курорта Пятигорска.

О том, что в апреле этого года будут проведены публичные слушания, сообщил заведующий пра-

вовым отделом Думы Пятигорска Алексей Пышко. Цель обсуждений — информирование населения о запланированной на территории муниципальной образования хозяйственной и прочей деятельности, которая подлежит экологической экспертизе, а также ее возможном воздействии на окружающую среду. Подобные встречи представляются властью с общественностью города для выработки совместного решения, не нарушающего экологическое равновесие природоохранной зоны курорта. Обсуждение вопросов экологической безопасности может проходить с участием и по инициативе общественных организаций.

Особое внимание городские депутаты обратили на цифры, озвученные прокурором Юрием Кардашиным в его отчете. Так, по его словам, криминальная обстановка в городе остается сложной, более того, в этом году отмечается ее серьезное ухудшение. Рост преступности составил 18,7%. Увеличилось количество тяжких и особо тяжких преступлений: умышленных убийств, разбоев, мошенничеств, вынос оборот оружия. «Сложившаяся ситуация объясняется как объективными социально-экономическими причина-

ми, так и отсутствием профилактических мер, направленных на предупреждение и пресечение правонарушений со стороны сотрудников органов внутренних дел», — уверен прокурор Пятигорска. Он также отметил эффективность совместной работы прокуратуры и органов местного самоуправления в проведении правовой и антикоррупционной экспертизы нормативных актов.

Юрий Кардашин подчеркнул важность надзора за исполнением российского законодательства в сфере трудовых отношений. На сегодняшний момент уже выявлено свыше 1700 нарушений, 71 должностное юридическое лицо привлечено к административной ответственности за факты невыплаты заработной платы. Всего же в прошлом году погашена задолженность по выплате заработной платы в 21 организации на сумму свыше 66 млн рублей.

В завершение своего выступления в Думе Пятигорска прокурор города отметил, что все так же в работе ведомств приоритетным остается надзор за исполнением законодательства в сфере противодействия коррупции, за соблюдением законности в жилищно-коммунальном хозяйстве, особое внимание уделяется противодействию экстремизму и терроризму, предотвращению межэтнических и религиозных конфликтов, усилению контроля за исполнением законодательства в сфере государственных и муниципальных закупок, а также трудовых прав граждан, надзору за соблюдением природоохранного, земельного законодательства и в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности.

Анна ЦИГЕЛЬСКАЯ.
Фото Александра ПЕВНОГО.

РЕПОРТЕР ДИКТУЕТ В НОМЕР

Ответственность ужесточить

Одной из тем повестки дня еженедельного рабочего совещания в правительстве края стала защита прав обманутых участников долевого строительства жилья.

Губернатор Владимир Владимиров призвал членов краевого кабинета министров совместно с законодателями Ставрополя проработать комплекс мер, направленных на ужесточение наказания для недобросовестных застройщиков.

— Наша инициатива — введение уголовной ответственности за обман дольщиков и махинации с жильем. Мы будем добиваться внесения соответствующих изменений в законодательство. В том числе, при поддержке депутатов Государственной Думы России, представляющих Ставрополье, — подчеркнул Владимир Владимиров.



Проезд в электричках подешевеет

По сообщению министерства строительства, дорожного хозяйства и транспорта Ставрополя, с 1 апреля в крае будет снижен тариф для населения на проезд железнодорожным транспортом в пригородном сообщении. Он составит 2,52 руб. за 1 км пути.

Напомним, что с 1 января текущего года на территории края был установлен экономически обоснованный уровень тарифа за перевозку пассажиров железнодорожным транспортом в пригородном сообщении, оплачиваемый пассажирами при осуществлении поездок, в размере 3 рублей 05 копеек за каждый километр пути.

В целях снижения тарифа губернатором Ставрополя Владимиром Владимировым принято решение компенсировать часть потерь в доходах компании перевозчика. На эти цели из бюджета края выделено 55,8 млн рублей.

Соб. инф.

Общественный совет



Сергей Меликов: «На Северном Кавказе нет межрелигиозных конфликтов»

В Нальчике на базе Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х. М. Бербекова в течение двух дней, 23 и 24 марта, шла работа Общественного совета СКФО. Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе Сергей Меликов провел пленарное заседание, на котором были представлены итоги работы экспертов Общественного совета СКФО по обозначенной проблематике.

Открывая заседание, Сергей Меликов подчеркнул, что Северный Кавказ исторически является территорией тесного взаимодействия основных религий. Как отметил полпред, факт того, что на Северном Кавказе нет межрелигиозных конфликтов, был в очередной раз подтвержден участниками прошедшей конференции.

В рамках пленарного заседания были представлены и обсуждены доклады модераторов конференции, которая была организована по шести специализированным секциям, посвященным вопросам противодействия радикализации религии, проблемам религиозного образования, особенностям построения как внутри-, так и межконфессионального диалога, тематике взаимодействия конфессий с государством и опыту разрешения конфликтов на религиозной почве.

В заключение встречи Сергей Меликов выделил несколько ключевых тезисов в качестве основных выводов сегодняшнего заседания Общественного совета СКФО. Один из наиболее важных касался некорректности использования лицами, не обладающими необходимыми знаниями в области теологии, характеристик и суждений, бесосновательно относящих культовые сооружения и религиозных деятелей к тому или иному направлению в религии. Полпред подчеркнул, что принципиальное значение имеет не сама терминология, а то, насколько действия и призывы тех или

иных духовных деятелей соответствуют законодательству РФ.

Было озвучено сразу несколько практических мер для развития религиозного образования в СКФО. Речь шла о совершенствовании контроля за деятельностью религиозных образовательных организаций, содействии в получении государственной аккредитации по специальностям в религиозных вузах, развитию теологического образования в светских вузах и т.д. Сергей Меликов призвал пресекать распространение фальсифицированной информации о содержании тех или иных религиозных норм. Также он рекомендовал органам юстиции, осуществляющим регистрацию религиозных организаций, рассмотреть возможность формирования при них экспертных советов из числа религиозных деятелей и признанных специалистов в области теологии, с целью привлечения их к анализу документов, подаваемых на регистрацию, и контролю за деятельностью духовных объединений.

Отдельно Сергей Меликов сообщил о планах ввести в практику проведения Координационных совещаний по вопросам религии при полномочном представителе Президента РФ в СКФО. Их участниками станут представители всех основных конфессий Северного Кавказа, науки, юриспруденции и лица, отвечающие за выполнение комплексного плана противодействия экстремистской идеологии.

Подготовила Инна ВЕРЕСК.

Презентация

Тебе, учитель...



Школьный учитель — один из самых важных персонажей в жизни каждого ребенка. Он дает знания, заботится о своих учениках и помогает им вступить во взрослую жизнь. В Пятигорске много учителей с большой буквы. Все они заслуживают похвалы и достойных наград. И это не только учителя-предметники, но еще и педагоги дополнительного образования, методисты и многие другие. На днях в городе-курорте в СОШ № 30 презентовали «Золотую книгу учителя Пятигорска», в которой рассказано о 162 лучших педагогах и их вкладе в развитие образования города-курорта.

Предложение создать такой необычный сборник возникло у кандидата педагогических наук, члена коллегии управления образования, руководителя Центра новых образовательных технологий интеллектуального и эмоционального развития детей и молодежи Виталия Бережнова еще в 2015 году. Идею сразу же поддержала начальница управления образования администрации Пятигорска Наталья Васюткина, которая приложила немало усилий и проекту. «Золотая книга учителя Пятигорска» — это результат коллективного труда многих педагогов.

«Это первая книга, но будет выпускаться второй том, потому что в Пятигорске много именитых учителей, о которых стоит рассказывать и помнить», — прокомментировала Наталья Васюткина.

На презентации присутствовали почетные гости, достигшие значимых успехов в жизни. Они рассказывали о своих учителях, вошедших в сборник.

«Мне выпала честь представить Анну Багдасарян. Совсем юной девочкой я пришла работать в 11-ю школу. Я очень благодарна, что так сложилось, потому что более интеллигентного и выдержанного человека я не видела никогда», — поделилась воспоминаниями председатель Думы Пятигорска Людмила Похилько.

Хочу сегодня сказать добрые слова о своем любимом учителе и директоре Алле Петренко. Основной фундамент знаний, который помог нам добиться успехов в жизни, — это все благодаря вам, Алла Евгеньевна», — сказала заместитель главы администрации города Инна Плесникова.

Также в процессе мероприятия слова благодарности учителям были сказаны заместителем председателя Думы Пятигорска Дмитрием Васюковым, председателем Совета женщин Натальей Абдуловой, директором МОЦ Маргаритой Ваховой и многими другими. А в перерыве творческий коллектив СОШ № 16 выступил с вокально-хореографической композицией «Некогда стареть учителям».

Алиса ЭПИКОВА.

Совещание



В Пятигорске прошло совещание по вопросу взаимодействия администрации города, ОАО «Пятигорские электрические сети» и подрядных организаций при проведении работ по обрезке зеленых насаждений, находящихся на территории курорта. Провел совещание заведующий отделом экологии, курорта и туризма администрации Пятигорска Иван Никишин.

Взаимодействие для пользы города

НИКИШИН пояснил, что в большинстве случаев подрезка ветвей, нависающих над электрическими коммуникациями, производится лишь с одной стороны, что не только серьезно вредит самим зеленым насаждениям города, но и ставит под угрозу жизнь и здоровье пешеходов и автомобилистов в случае, если дерево сильно наклонится вниз. В Правилах создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации описаны нормы и способы проведения обрезки деревьев, и для того, чтобы изменить ситуацию, в первую очередь, необходимо пересмотреть всю систему обрезки в целом, проводимую ОАО «Пятигорские электрические сети».

формовочная обрезка, при которой крона зеленого насаждения будет подпалена не с одной стороны, а равномерно. — Конечно, это более трудозатратно, однако тем самым мы сможем увидеть совершенно иной, положительный результат, — отметил специалист администрации. Полностью согласен с этим мнением начальник службы воздушных линий ОАО «Пятигорские электрические сети» Владимир Егоренко: — Существуют правила охраны воздушных линий электропередач, а многие деревья действительно высажены практически в створ линии, но в сложившейся ситуации мы готовы изменить подход. Помочь разобраться сотрудникам ОАО «Пятигорские электрические сети» в пра-

вильном алгоритме действий согласился директор ООО «Горзеленстрой» Валерий Кардаш. Специалисты предприятия расскажут и наглядно покажут работникам сетей, как правильно осуществлять культурную обрезку разросшихся ветвей деревьев, объяснят, на какой именно высоте должна располагаться крона, и прочие существенные особенности. Ряд рекомендаций добавил инженер-технолог Бештаугорского лесхоза Александр Обирин. По итогам совещания было принято решение согласовать графики проведения работ на территории города, отнестись к этому вопросу компетентно и ответственно, чтобы избежать случаев падения деревьев.

Елена ТАНИЧ.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Рейд

Милосердие или бизнес?

Заметив у обочины дороги старушку, инвалида или человека, призывающего помочь благотворительному фонду, женщину, просящую на операцию ребенку, люди нередко автоматически достают мелочь из карманов и подают. На это и рассчитывают так называемые попрошайки — на сострадание и жалость. Между тем, подавляющее большинство таких просителей превратило погоню за милостыней в ежедневную работу. Причем доходную. У некоторых даже есть свое руководство: те, кто доставляет их «на точку», если сами прийти не могут, забирают в конце трудового дня, имеют процент с выручки и приглядывают, чтобы у попрошайки не возникли проблемы. Нельзя сказать, что вокруг одни мошенники, но отличить человека, по-настоящему попавшего в трудную жизненную ситуацию, от профессионального нищего очень трудно, чем последние охотно пользуются.



мунального хозяйства администрации Пятигорска, сотрудники ОМВД РФ по городу и журналисты.

Подозрение вызвала женщина, которая на пересечении проспекта Калинина и улицы 295-й Стрелковой дивизии ходит прямо по трассе и на красный сигнал светофора предлагает водителям в стоящих автомобилях пожертвовать деньги в благотворительный фонд. Наталья (так она представилась) облачена в одежду с логотипом организации, с собой носит прозрачный ящик для сбора средств, у нее даже были документы, которые утверждали, что такой фонд существует. На первый взгляд все чисто. Но дальнейшие расспросы выявляют много странных моментов: эта организация зарегистрирована в Курганской области, а такие волонтеры работают на нее по всей стране. То есть действует целая сеть. Причем услуги их якобы бескорыстны — ни оплаты, ни процента от выручки «сборитель» не получает вообще. А за день, как призналась женщина, она имеет от одной до пяти тысяч рублей. Сама Наталья — жительница Краснодара. По ее словам, здесь она с осени прошлого года, живет у родственников в Кисловодске, и если решит задержаться в Пятигорске, то будет снимать квартиру. На логичный вопрос, как без зарплаты она ежедневно приезжает из города в город на «работу» и на что собирается арендовать жилье, женщина ответила, что живет «на свои средства», а все пожертвования переводит в фонд. Однако с юридической точки зрения все эти действия незаконны. Да и бескорыстность их вызывает сомнения.

А чуть ниже по проспекту Калинина тоже каждый день стоит инвалид — мужчина без одной ноги на костылях. Вряд ли он систематически сам туда приходит, скорее всего, его привозят. На требование полицейских предъявить документы он ответил отказом в грубой форме, вел себя вызывающе и даже агрессивно, не хотел подчиняться требованиям сотрудников правоохранительных органов. В итоге всех нарушителей отвезли в отделение. Двоих без паспортов отправили в УОМС для выяснения личности и наличия регистрации, составили пять протоколов об административном правонарушении. Примечательно, что после нескольких арестов попрошайки из города исчезли. Видимо, это очень сплоченный «цех», члены которого охотно делятся друг с другом информацией.

Татьяна ПАВЛОВА.
Фото автора.

Информирует прокуратура

Сделай свой выбор сам

Ошибочно думать, что наркомания — закономерный и ожидаемый результат для начинающих потребителей. Спросите любого наркомана — собирался ли он стать таким, каким стал. Вряд ли он скажет «да».

ЛЮБОЙ курильщик со стажем, взяв первую в жизни сигарету, вряд ли думал в тот момент, что ему придется делать это тысячи раз на протяжении последующих десятилетий. «Только не я», — говорили бы. Наркоманы — это там, на улице, в грязных подъездах, нечестные и небритые, опустившиеся и больные. У них нет воли, нет ничего святого, никаких интересов и увлечений. То ли дело я. Ведь я разумен и хорошо воспитан. У меня есть цель в жизни. Я знаю, чего я хочу. Я не попадусь на эту удочку. Я просто попробую. Я справлюсь с этой проблемой, если что... Между тем главная опасность при употреблении наркотиков как раз и заключается в том, что это самое «если что...» наступает исподволь, незаметно и мягко! Наркотики на по-

верху сначала оказывают совсем не страшными и не ужасными. Ни ломок, ни дырок в гнилых венах, ни вынесенных из дома вещей, ни украденных у родителей денег. Пока что всего этого нет. Возникает ощущение, что все находится под контролем. Что героинового черта вовсе не так страшен, как его малюет антинаркотическая пропаганда. Но это значит, что ты уже «попал».

Вниз по лестнице

Еще одна опасность — система. «Наркоманы — системщики», — думаешь ты. «Они употребляют наркотики раз за разом. Каждый день. Я же делаю это только на выходных. После работы и учебы. Не чаще». Но беда в том, что употребляют каждые выходные — это тоже система. Употреблять раз в месяц — тоже система. Затем она

сожмется, как шагреньевая кожа. Мир превратится в точку. Сосредоточится на тебе и твоих удовольствиях. А после и вовсе исчезнет. Наркотики — это целый класс психоактивных веществ, совершенно разных по действию и влиянию на организм и твое здоровье. После употребления наркотика ты ждешь боли и тошноты, сердцебиения и головокружения по утрам, кругов под глазами, импотенции и сумасшествия. Но если речь идет не о героине, а о «безобидных» на первый взгляд марихуане и таблетках в клубе, то вовсе не факт, что все описанное выше придет к тебе уже в первый год употребления. Вместо всего этого приходит совсем иное.

Наркотики — прекрасное лекарство от лени. Точнее, от тревоги, которую лень или вынужденное бездействие вызывает у нормального человека. Прежде ты лежал на диване и беспокоился о том, что другие, такие же, как ты, твои ровесники, движутся по социальной лестнице, получают то, что хотят, держат своих синиц в руках и мечтают о журавлях в небе. Теперь ты все так же лежишь на диване, и тебя это совсем не тревожит. Строго говоря, тебя вообще ничего не беспокоит. Тебе просто хорошо. И уютно. О будущем легко мечтать, и планы возникают сами собой.

Больше не нужно проживать жизнь, чтобы получить от нее удовлетворение и повысить свою самооценку. Достаточно просто помянуть о жизни, погрузившись в наркотические грезы. Но и это ненадолго. Совсем избавиться от тревоги не получится. Она вернется потом, когда действие наркотика закончится. Вернется, помноженная на депрессию и апатию. Отложенные на завтра проблемы вовсе не исчезнут, а обязательно напомнят о себе, накопившись, как снежный ком. А потом к ним добавятся другие «задачи». Где достать? Сколько стоит? Как расплатиться, отдать долги, не попасть «на счетчик», не занести в кровь инфекцию, удержать разваливающийся круг нормальных друзей и знакомых?

Наркотики умеют ждать

Скоро эта жизнь подменит собой прежнюю, в которой ты еще легко мог обойтись без наркотиков. Наступит этот момент незаметно. Ведь ты все это время был «под наркозом». Ты грешил о счастье, а наступил кошмар. Вот здесь-то, когда ты уже дозрел психологически, к тебе придут и проблемы медицинского характера. А самая тошнота и сердцебиение по утрам, те самые выпадающие волосы и импотенция, гниющие вены и хронический кашель, головная боль и депрес-

сия, гепатит и дистрофия. Как же это случилось?! Когда, почему?! А вот так. Наркотики умеют ждать. Они терпеливее, чем ты думаешь. Завтра, через месяц, через год, не важно. Они возьмут свое, оставив тебя у разбитого корыта когда-то вполне благополучной жизни. Возможно, все началось, когда ты закурил первую сигарету. Возможно, когда первый раз заказал в ресторане калья. Разумеется, без гашиша, просто чтобы попробовать, как это... Ты ждешь совета? Универсального рецепта — как сделать так, чтобы всего этого не произошло? А его нет.

- Делай выбор сам. Принимай решение.
- Будь разумным человеком. Хорошо воспитан. У тебя есть цель в жизни. Ты знаешь, чего хочешь и как это получить.
- Так что если тебе нужна жизнь без наркотиков — просто не пробуй.
- Не испытывай ни свою волю, ни свое здоровье.
- Не играй в игру, в которой не бывает победителей.

Н. В. ХАЧИРОВА,
пошпик прокурора города.

По труду и честь

С благодарностью от главы

С прошедшим праздником торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства поздравил на днях представителей этой сферы заместитель главы администрации Пятигорска Сергей Нестяков. Он вручил всем приглашенным благодарственные письма главы столицы СКФО Льва Травнева.



«Спасибо вам за то, что вы делаете. Многие из вас вносят огромный социальный вклад, помогая гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации. От души поздравляю всех вас с профессиональным праздником. Хочу пожелать вам всего самого наилучшего», — выступил с напутствием Сергей Нестяков. Всего в этот день было вручено около 30 благодарственных писем.

Алиса ЭПИКОВА.
Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Событие

Епархии — пять лет

22 марта, в день святых сорокамучеников Севастийских, архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт совершил литургию Прежидеосвященных Даров в Спасском кафедральном соборе Пятигорска. Архиерею сослужили благочинные церковных округов, настоятели приходов Кавказских Минеральных Вод, руководители отделов епархии. Песнопения литургии исполнил хор собора под управлением регента Анны Кубы. Особые молитвы вознесли о почивших священнослужителях и церковных тружениках епархии. По окончании богослужения владыка совершил краткий благодарственный молебен и обратился к верующим со словами проповеди.



Датой, собравшей священников со всей епархии, стало пятилетие возрожденной Пятигорской и Черкесской епархии. Решение о ее создании было принято Священным Синодом на заседании 23 марта 2011 года.

Всем подошедшим к кресту архиепископ Феофилакт подарил по жарворонку — особой булочке, выпекаемой в этот день по народной традиции. Богослужение стало началом юбилейных торжеств.

Соб. инф.

Акция

Творить добро просто

С 12 марта в крупных торговых точках и на многолюдных площадях Пятигорска в рамках социокультурного проекта марафона «Большое сердце» начали работу волонтерские агитбригады «Вестники марафона». Благотворительная акция в поддержку детей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, прошла в Пятигорском государственном лингвистическом университете.

АКТИВИСТЫ вуза приготовили для учащихся развлекательную программу — танцы, песни, угощения, — и все для того, чтобы не оставить никого равнодушным и беззащитным к судьбе, может, и неизвестных им детей и семей, но нуждающихся в помощи. Студенты признаются, что не смогли остаться в стороне и очень хотят помочь детям из детских домов обрести семью, а больным ребятам — пройти курс лечения и реабилитации.

В ходе благотворительных концертов, акций, флешмобов продаются фирменные значки с логотипом марафона и распространяются буклеты. Все собранные средства пойдут на оперативное лечение детей, страдающих редкими заболеваниями, и поддержку семей, которые имеют тяжелое материальное положение. Присоединиться к акции добра и милосердия также смогут все желающие.

Прямая трансляция заключительного и самого масштабного мероприятия в рамках благотворительного марафона «Большое сердце-2016» будет вестись 3 апреля с 10.00 до 22.00 на сайтах: www.pyatigorsk.org, www.kultura5gor.ru, www.bolshoe-serdce.ru.



У ЖИТЕЛЕЙ города и всех желающих есть возможность увидеть в режиме реального времени все происходящее в концертном зале Городского дома культуры № 1 — конкурсы, игры, флешмобы, запуск шаров желаний, цирковое представление, неоновое шоу и ежегодный благотворительный концерт pop-stop. В программе также торжественное подведение итогов открытого конкурса социального показа «Твори добро» и демонстрация лучших конкурсных работ.

Почетной гостей доброго праздника станет заслуженная артистка Кабардино-Балкарии, Адыгеи и Карачаеве-Черкесии, популярная певица и актриса Сати Казанова.

Каждый, кто принял решение стать участником марафона «Большое сердце-2016», может связаться с его организаторами по телефону 32-84-52 или отправить свои вопросы и предложения на электронный адрес: mukktgd@mail.ru.

Полина ИНОЗЕМЦЕВА.

Мнение

специалиста

Рубрику ведет начальник территориального отдела управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в г. Пятигорске Алексей КРАСЬКО



Легче предупредить

ТУБЕРКУЛЕЗ — очень древнее заболевание, имеющее повсеместное распространение и актуальность в наши дни, так как является одной из причин инвалидности и смертности во многих странах мира. 24 марта по инициативе Всемирной организации здравоохранения проводился Всемирный день борьбы с туберкулезом, который отмечается ежегодно.

ВОЗБУДИТЕЛЬ заболевания, микобактерия туберкулеза, был открыт немецким ученым Робертом Кохом в 1882 году, поэтому имеет бытовое название бактерия Коха или туберкулезная палочка.

Источником инфекции является больной человек, который по-рой и не подозревает о своей болезни. Это коварное заболевание может скрываться под видом бронхита, пневмонии, ОРИ, а иногда и вовсе протекать бессимптомно. Заразиться туберкулезом еще не значит заболеть, заболевание может развиваться через несколько месяцев и даже лет после инфицирования. Основными симптомами туберкулезной инфекции являются кашель, периодические длительные повышение температуры, утомляемость, слабость, потливость (особенно по ночам), потеря аппетита и похудание без изменения рациона питания. Если в течение длительного времени (более месяца) наблюдаются такие симптомы, необходимо обратиться к врачу для обследования и своевременного лечения. Самым надежным способом выявить болезнь на ранних стадиях развития является рентгенофлюорографическое обследование легких у взрослых, реакция с туберкулином (Манту) у детей. Учитывая особенности современных технологий, не стоит опасаться воздействия рентгеновского облучения, так как дозовая нагрузка на организм минимальна.

Чтобы предотвратить развитие заболевания, необходимо повышать сопротивляемость организма инфекциям, то есть укреплять иммунитет. А для этого важно:

- рационально питаться, вести здоровый образ жизни (заклясться, заниматься спортом, гулять на свежем воздухе, избегать курения и чрезмерного употребления алкоголя);
- соблюдать личную гигиену, регулярно проводить влажную уборку и проветривание жилых помещений;
- постельные принадлежности и верхнюю одежду регулярно проветривать на свежем воздухе под воздействием прямых солнечных лучей;
- детям с ранних лет прививать чистоплотность (первым делом после прихода домой тщательно вымыть руки);
- проводить вакцинацию (новорожденным на 3–5 день жизни и детям 7 лет из групп медицинского и социального риска);
- каждому взрослому человеку ежегодно проходить рентгенофлюорографическое обследование, чтобы своевременно выявить заболевание, получить лечение, тем самым защитив от возможного инфицирования своих близких.

ПОМНИТЕ!
Туберкулез — заболевание, которое легче предупредить, чем лечить!

Безопасность

Храните оружие правильно

Иметь оружие — большая ответственность. Его владельцы обязаны соблюдать правила и требования законодательства. За истекший период 2016 года сотрудниками полиции выявлено 167 нарушений условий хранения и ношения гражданского оружия.



— Даже травматическое оружие и патроны должны храниться по правилам, — говорит начальник отделения по лицензионно-разрешительной работе полиции Пятигорска Алексей Осипов.

тальной работе полиции Пятигорска Алексей Осипов. — За нарушение требований закона в отношении рогатника был составлен протокол, пистолет изъят. Главным принципом положений закона об оружии — запрет доступа к нему и патронам посторонних лиц.

Письмо главе

Уважаемые пятигорчане! В Пятигорске увеличено количество пунктов по приему от граждан писем главе города. Специальные почтовые ящики с надписью «Письмо главе города» размещены по следующим адресам:

Подписной индекс газеты «Пятигорская правда» 31685

Уважаемые работодатели и специалисты по охране труда!

Муниципальное учреждение «Управление социальной поддержки населения администрации города Пятигорска» сообщает о том, что 18 апреля 2016 года состоится городской смотр-конкурс «Лучший специалист по охране труда города Пятигорска-2016».

ГРАФИК работы Комиссии по комплектованию дошкольных образовательных учреждений города Пятигорска в общеразвивающие группы детских садов города Пятигорска в 2016 году:

Table with columns: Комплектуемые детские сады, Место проведения Комиссии, Дата и время проведения, Приглашаются родители (законные представители), ставшие на очередь в. Rows include Микрорайон Бештау-Гора-Пост, Поселок Горячеводский, Микрорайон Новопятигорск-Скачки, Микрорайон Белая Ромашка, п. Энергетик.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Пятигорск Лермонтовская галерея 3 АПРЕЛЯ В 19.00 ТРИО «ЛУР» ХОРВАТИЯ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ И СПЕЦИАЛИСТЫ ПО ОХРАНЕ ТРУДА! С 7 по 8 апреля 2016 года в г. Ставрополе по адресу: проспект Кулакова, 37а проводится XIV специализированная выставка «Спецюбка».

Телефон рекламной службы «Пятигорская правда» 8 (8793) 33-09-13.

Table with 4 columns: Цена последней сделки (цена покупки), руб., Средневзвешенная цена, руб., Цена спроса, руб., Цена предложения, руб.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА. Кадастровым инженером Макалоновой Ириной Александровной.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА. Кадастровым инженером Братченко Ириной Васильевной.

Внимание! Жителей и гостей Пятигорска вновь ждет в эфире программа «Пятигорск. Столица СКФО».

ВНИМАНИЕ! Уважаемые подписчики! 31 МАРТА ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА 2-е ПОЛУГОДИЕ 2016 ГОДА по действующим тарифам 1-го полугодия 2016 г.

Внимание! Жителей и гостей Пятигорска вновь ждет в эфире программа «Пятигорск. Столица СКФО».

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ! Оформить подписку можно в любом отделении почтовой связи или у своего почтальона. Справки по тел. 33-03-78, 33-94-78.

читай / комментируй / будь в курсе НОВОСТИ, НУЖНЫЕ ЛЮДЯМ www.pravda-kmv.ru

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА КОРРЕСПОНДЕНТ СЕКРЕТАРЬ ОПЫТ РАБОТЫ ОБЯЗАТЕЛЕН. Справки по тел. 8 (8793) 33-73-97.

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА ПРАЙС-ЛИСТ на размещение рекламных материалов в газете «Пятигорская правда»

ТЕКСТОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ — формат А3, 12 полос. Таблица с колонками: Размер, Количество (кв. см), Стоимость (руб.), ТВ-программа, Цветные полосы.

Свет
рампы

27 марта — День театра. Это праздник всех, кто дарит нам прекрасный мир сцены, позволяет окунуться в ауру волшебства, наполненного верой в жизнь, людей, их доброе начало, всем, что так необходимо каждому человеку. В канун знаменательной даты мы встретились с директором и художественным руководителем Ставропольского государственного театра оперетты, заслуженным работником культуры РФ Светланой Калинской.

Нестареющая классика — основа театра



— Светлана Леонидовна, с каким настроением вы встречаете День театра?

— Во-первых, не только День театра, а еще и День работника культуры. Эти две даты стоят рядом. 27 и 25, поэтому получается два праздника в одном. Ждут его и в коллективе, и зрители, которые всегда в нетерпении, что же новенького мы им преподнесем. Конечно, театр старается не ударить лицом в грязь, и мы каждый год готовим какой-то сюрприз. В этом году выбрали постановку спектакля Франца Зупле «Галатея». В 1986 году он уже шел на сцене театра. Наши давние поклонники его помнят, так же как помнят артисты театра. Но в этой постановке участвует только молодежь. Насколько все получилось, оценить будет зритель, однако, читая либретто, а потом глядя на все происходящее на сцене, понимаешь, что написанное 150 лет назад актуально и сегодня. И вообще, если сделать экскурс в наши спектакли, получается, что созданные авторами в прошлые века шедевры своими мотивами удивительным образом переключаются с настоящим.

— Театр испытывает сложности с репертуаром? Не секрет, что покупка современных произведений стоит дорого. Как удается решать эти вопросы в непростых экономических условиях?

— Трудности экономического характера, как и всех в России, коснулись и нас. Но мы стараемся использовать классические произведения, за которые не нужно ничего платить. У нас есть хороший выбор либретто, музыкального материала. Другое дело, не всегда хватает голосов, которые нужны для того или иного произведения. Я должна сказать, что все современные произведе-

ния — а предлагается масса — не вдохновляют. Не интересно, читаешь произведение и не видишь его на сцене. Нам важно, чтобы музыка и либретто были в гармонии друг с другом. Из всего же предлагаемого если текст хороший, то музыка не очень или наоборот. Между мэтрами всегда идет спор, что важнее, либретто или музыка. Так вот, в театре оперетты всегда побеждает музыка. Вопрос репертуара очень серьезный. Особенно детского, потому что



когда мы начинаем ставить что-то для детей, делаем запрос в наше авторское общество, а ответа, как правило, вовремя не получаем, между тем спектакль выходит в прокат, и тут нам предъявляют претензии материального характера. Поэтому, конечно, хотелось бы поставить новую яркую сказку, но пока мы не можем себе это позволить. Порой весь спектакль обходится в меньшую сумму, которую полагается заплатить авторам.

— Но финансы нужны и на постановку — декорации, пошив красивых костюмов, что тоже недешево обходится. А у вас всегда на сцене блеск!

— Мы никогда не жалели денег на костюмы. Одно дело — хорошо сыграть, но артист еще должен быть и подobaюще одет. Театр оперетты предполагает, чтобы зритель слушал прекрасную музыку и видел красоту на

сцене. Приведу, например, такое сравнение. Мы иногда принимаем у себя антрепризные спектакли. На них зритель идет охотно, потому что в афишах указаны имена знаменитых российских актеров. Но вся радость сводится только к тому, что публика увидит живую любимого артиста. Что же касается сценического материала, он посредственен, с поверхностным содержанием. А почему? Да потому, что руководство антрепризных театров берет то, что по цене устраивает. И тем самым делается ставка исключительно на звезду. А это неправильно, если говорить о том, что мы должны воспитывать и прививать художественный вкус.

— Есть еще очень большой вопрос для театра — кадры...

сейчас заканчивает минераловодский музыкальный колледж, и у молодого артиста есть перспективы на будущее. Недавно появилась в театре молодая пара из Ростова Елена и Владимир Басовы. Зрители их уже заметили. Так что небольшой прогресс в плане новых кадров у нас все-таки есть.

— Светлана Леонидовна, хотелось бы коснуться и вашей гастрольной деятельности. Времена непростые, но театр находит, к счастью, возможность выезжать в другие города. А в этом?

— Традиционно будет Сочи. Есть, конечно, сложности. Пришлось поменять время гастролей. Обычно мы выезжали осенью. Но сейчас в это время в Сочи проводится фестиваль «Новая волна», всевозмож-

— Если взять год от Дня театра до Дня театра, что нового, хорошего он принесет?

— В целом у нас идет стабильная работа. Но, конечно, приятные моменты есть. В канун праздника вручена Премия губернатора Ставропольского края лауреату международных конкурсов солистке-вокалистке Наталье Виноградовой. Звание «Почетный деятель искусств Ставропольского края» присвоено лауреату международных конкурсов солистке-вокалистке Ольге Шиманской. А главный художник театра Инна Августинович удостоена звания «Почетный работник культуры края».

— Светлана Леонидовна, в начале нашего разговора мы говорили о репертуаре, который дарит возможность зрителю встретиться с лучшими классическими произведениями, слушать живую музыку и пение, логично спросить, будет ли театр и в дальнейшем поддерживать эти позиции?

— Наш театр — репертуарный. Я всегда и везде это говорю. И естественно, роль это театр оперетты — 99 процентов репертуара составляет классика. Зритель идет именно на это. Конечно, есть в нашей афише и мюзиклы, и комедийные спектакли, но все-таки основа — классические оперетты. Сейчас многие театры смело берутся за переделку классических произведений, чтобы подать их в современном свете. Но представляете, например, «Летучую мышь» в новой интерпретации? Я против этого и считаю, что молодежь должна воспитываться на хорошем авторском материале.

— Что бы вы хотели пожелать коллективу в преддверии профессионального праздника?

— Прежде я хотела бы отметить, что театр не может существовать только творческим составом, который видит публика. Ну как, скажите, обойтись без службы по техническому снабжению, художников, пошивочного и поделочного цехов, кассы и кассиров по реализации билетов и всех тех, кто своими руками создает спектакль. Эту работу направляют заместители директора Людмила Серебрянова и Павел Жук, заведующий художественно-постановочной частью Антон Васютин, заведующая декорационным цехом Юлия Трунова. А в плане пожеланий — все мы коллективу творческих удач, а зрителям почаще бывать в театре и получать удовольствие.

Марина КОРНИЛОВА.

Астрологический прогноз

ОВЕН
Чем бы вы ни занялись в начале недели, все пойдет на ура. Воспользуйтесь благоприятным стечением обстоятельств и реализуйте те планы, на которые раньше не хватало духу. За поддержкой обратитесь к самому близкому другу, в котором вы полностью уверены.

ТЕЛЕЦ
В среду не бойтесь брать на себя ответственность, а в пятницу дела пойдут легче, чем ожидается. В конце недели сосредоточьтесь на самых важных делах. Приложенные усилия, расчет и интуиция позволят решить проблемы. Заработок ожидается солидный.

БЛИЗНЕЦЫ
Если на эту неделю у вас запланирована дальняя поездка, четверг будет лучшим днем для того, чтобы отправиться в путь. Это хорошее время, чтобы начать процесс обучения, записаться на курсы, активизировать контакты со старыми друзьями. На работе возможны проблемы.

РАК
На этой неделе ожидается временное финансовое затишье, но в то же время этот период удачен для решения денежных проблем. Успешно пройдут мероприятия рискованного характера. В выходные вы, забыв о рабочем долге, приятно проведете время в компании новых знакомых.

С 28 марта по 3 апреля

ЛЕВ
В понедельник и вторник вам нежелательно начинать что-то новое или значительное: ограничьтесь мелкими делами. У вас есть шанс реализовать давнюю мечту. В конце недели придется принять ряд очень ответственных решений, что повлияет на дальнейшую судьбу.

ДЕВА
Начало недели будет насыщено новыми шансами и возможностями. Ожидается много новостей, и окажется, что все не так уж и плохо. Любителям экстравагантности удастся осуществить самые смелые идеи и проявить свою индивидуальность.

ВЕСЫ
Эта неделя — отличное время для того, чтобы найти новое применение старым вещам, знаниям, информации и даже людям и взаимоотношениям с ними. Ваши попытки укрепить материальное положение принесут долгожданные плоды, но есть шанс к концу недели их быстро потратить.

СКОРПИОН
Материальные и жилищные вопросы будут актуальны как никогда: не исключен временный переезд, ремонт, командировка или приезд родственников. Приобретение продуктов питания и товаров повседневного спроса запланируйте на пятницу.

СТРЕЛЕЦ
Время благоприятно для деловых контактов, обращения в общественные организации и государственные учреждения. Не рекомендуется жертвовать своими интересами в середине недели.

КОЗЕРОГ
Вся неделя до субботы будет насыщена новыми шансами и возможностями. Козерогам удастся пополнить свой кошелек благодаря тайным сделкам, консультациям и услугам. Остановитесь и постарайтесь разобраться в происходящем: необходимо понять причины допущенных ошибок.

ВОДОЛЕЙ
В понедельник вам лучше не отставать своих планов и замыслов перед началом недели. Помните, что даже одиночеством можно наслаждаться, особенно если оно редкое и желанное. Однако не забывайте, что долгое пребывание наедине с собой вредит здоровью.

РЫБЫ
Вас ждет творческое начало недели. Живое воображение и кипучая энергия заставят вас заняться составлением долгосрочных планов или поменять деятельность. Переживаете творческий кризис? Очевидно, вашего внимания требуют более «земные» задачи.

Подготовила Наталья СИМОНОВА.

Читаем вместе

Торжественное открытие «Недели детской книги» состоялось в здании центральной библиотеки им. Горького Пятигорска. Учащихся школ города ждала увлекательная программа с участием литературных героев «Да здравствует человек читающий!»

Данный праздник имеет свою большую историю и в первую очередь призван содействовать активизации интереса к литературному творчеству и популяризации детской книги среди подрастающего поколения. Впервые он был отмечен в далеком 1943 военном году по инициативе известного советского писателя и сценариста Льва Кассиля. Несмотря на нелегкое время, глаза детей, пришедших в Колонный зал Дома Союзов, светились от счастья, потому что их ждал по-настоящему удивительный праздник.

Брось мышку — возьми книжку!



На нынешнем фестивале юным читателям предложили увлекательную программу — учащиеся младших классов города ознакомились в сказочный мир литературных героев и вместе с ними про-

шлись по главам любимых книг. С удовольствием они отвечали на загадки и узнавали много нового и интересного.
Елена ПРИСТАВКО.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Спорт

Гонка в гору и кросс-кантри



В Пятигорске прошло открытое первенство города по маунтинбайку в категориях «Гонка в гору» и «Кросс-кантри» среди детей 2002–2005 годов рождения. Соревнования продлились два дня. Главным судьей была тренер-преподаватель ДЮСШОР № 4 столицы СКФО (отделение велоспорта) Татьяна Харитоновна.

С НАЧАЛА участники из Георгиевска и, конечно, столицы СКФО прибыли на склон горы Машука к «Дому лесника». Оттуда начался первый этап — гонка в

гору. Велосипедистам предстояло преодолеть четыре километра на пути к вершине Машука по лесной тропинке.

На следующий день гонщики стартовали от Места дуэли М. Ю. Лермонтова. Здесь для каждой возрастной группы было определено число кругов дистанции — от одного до трех. Один круг в длину составляет 3,5 километра. В итоге пятигорчане выступили достойно в обеих дисциплинах. В возрастной группе младше юноши 2004–2005 годов рождения они взяли по две золотых, серебряных и бронзовых медали. В категории младшие юноши 2002–2003 г. р. завоевали два первых и одно второе место. А у старших ребят в копилке одна «бронза». Девочки же заняли весь пьедестал почета.
Татьяна ПАВЛОВА.
Фото Александра ПЕВНОГО.

ПЯТИГОРСК ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ
26 марта в 19.00 — премьера! К Международному дню театра «Прекрасная Галатея», оперетта Ф. Зупле.
30 марта в 19.00 — «Мистер Икс», оперетта И. Кальмана.
1 апреля в 19.00 — «Прекрасная Галатея», оперетта Ф. Зупле.
2 апреля в 19.00 — «Все начинается с любви», музыкальная комедия О. Фельцимана.
К/з «КАМЕРТОН»
29 марта в 16.00 — «Арфа в зеркале эпох». Вечер вокально-инструментальной музыки. В программе произведения Д. Скарлатти, К. Дебюсси и др.

ЛЕРМОНТОВСКАЯ ГАЛЕРЕЯ
3 апреля в 19.00 — при поддержке посольства Хорватии в России Трио «Лур».
ЕССЕНТУКИ
ЗАЛ им. Ф. ШАЛЯПИНА
26 марта в 19.00 — танцевальное шоу «Юли».
27 марта в 19.00 — для вас поэт Диана Арбенкина.
28 марта в 16.00 — вечер инструментальной музыки «К музыке». Ансамбль скрипачей.
31 марта в 16.00 — вечер вокально-инструментальной музыки «Два голоса — две судьбы». В программе произведения И. Кальмана, М. Магомаева, А. Бабаджаняна, А. Глазунова и др.

АФИША НЕДЕЛИ
КИСЛОВОДСК
ЗЕРКАЛЬНЫЙ ЗАЛ
27 марта в 12.00 — «Лучший друг». Детский интерактивный спектакль.
ЗАЛ им. А. СКРЯБИНА
2 апреля в 16.00 — академический симфонический оркестр им. В. И. Сафонова. «Блистательные исполнители».
3 апреля в 16.00 — вечер инструментальной музыки «История туманного Альбиона». Струнный квартет.

Фестиваль

О кино и не только

НАСЫЩЕННУЮ праздничную программу подготовил Молодежный союз творческого развития интеллекта «Сотвори», действующий при Кавказском горном обществе.

Встреча гостей, председатель Кавказского горного общества Александр Кругликов приветствовал всех напутственной речью. В ней он поздравил присутствующих со знаменательными датами и выразил надежду, что в будущем поводах для встреч будет гораздо больше.

Дело в том, что в Пятигорске стартует ряд круглогодичных развлекательных и познавательных программ, посвященных Году кино и КГО в Пятигорске, утвержденных главой города, почетным членом Кавказского горного общества Львом Травневым. Учредителем историко-культурной акции 2016 года выступила Дума Пятигорска.

На нынешнем фестивале зрителям были показаны интересные ролики из жизни участников КГО. Хронику самых ярких событий подготовили Александр Кругликов и его дочь Мария. Также

был продемонстрирован документальный фильм об истории кинематографа. Все вместе, и участники, и зрители, вспомнили о том, что ровно 121 год назад в Париже состоялся первый в мире публичный киносеанс, ставший отправной точкой для развития массовой культуры кино.

Обратились присутствующие и ко Всемирному дню поэзии. Литературно-музыкальная часть программы фестиваля была подготовлена самыми талантливыми, творческими участниками действующего при КГО молодежного союза.

По завершении Александр Кругликов с большим удовольствием пригласил всех на следующую творческую встречу, которая пройдет в рамках Года Кавказского горного общества в апреле. На этот раз праздничное мероприятие будет посвящено Международному дню танца и рок-н-ролла: «Приходите, — потанцуем!»

Елена ТАНИЧ.

Кинематограф. Он способен унести нас в мир грез и, пусть хотя бы на миг, воплотить в реальность самые смелые мечты и фантазии. Но не стоит забывать, что кино делают не только актеры, режиссеры, продюсеры и сценаристы, но и зрители, преданный и благодарный. Именно такой зритель собрался в зале кинотеатра «Другар» на уникальный фестиваль «Музыкально-поэтическая кинополитра возрождения Кавказского горного общества», прошедший в рамках российского Года кино и 20-летия со дня возрождения КГО в Пятигорске. Фестиваль посетили именитые гости: депутат Думы Пятигорска Алексей Раздобудько, председатель Совета женщин города Наталья Абалдуева, директор краеведческого музея Сергей Савенко и другие.



Фото Александра ПЕВНОГО.

Российская Федерация РЕШЕНИЕ Думы города Пятигорска Ставропольского края

24 марта 2016 г. № 6-66 РД. О внесении изменений в решение Думы города Пятигорска «О бюджете города-курорта Пятигорска на 2016 год»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, Положением о бюджетном процессе в городе-курорте Пятигорске, Дума города Пятигорска

РЕШИЛА: 1. Внести в решение Думы города Пятигорска от 24 декабря 2015 года № 51-63РД «О бюджете города-курорта Пятигорска на 2016 год» следующие изменения: 1) в пункте 1: в абзаце втором цифры «3 163 123 498,00» заменить цифрами «3 083 779 744,11»; в абзаце третьем цифры «3 307 023 498,00» заменить цифрами «3 456 514 329,52»; в абзаце четвертом цифры «143 900 000,00» заменить цифрами «372 734 585,41»; 2) в пункте 5 цифры «1 723 981 440,00» заменить цифрами «1 735 885 310,35»; 3) пункт 8 изложить в следующей редакции:

«8. Утвердить общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств на 2016 год в сумме 452 764 767,87 рублей, из них за счет субвенций, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – 433 305 167,87 рублей.» 4) в пункте 9 цифры «122 331 219,00» заменить цифрами «110 560 374,00»; 5) в пункте 12: в абзаце втором цифры «600 000,00» заменить цифрами «298 581,40»; в абзаце третьем цифры «9 000 000,00» заменить цифрами «5 300 934,22»; в абзаце шестом цифры «6 772 248,00» заменить цифрами «6 674 748,00»; 6) в пункте 16: в абзаце четвертом: цифры «768 677 515,00» заменить цифрами «709 881 670,00»; цифры «4 119 515,00» заменить цифрами «996 670,00»; 7) приложение 1 изложить в редакции, согласно приложению 1 к настоящему решению; 8) приложение 5 изложить в редакции, согласно приложению 2 к настоящему решению; 9) приложение 6 изложить в редакции, согласно приложению 3 к настоящему решению; 10) приложение 7 изложить в редакции, согласно приложению 4 к настоящему решению; 11) приложение 8 изложить в редакции, согласно приложению 5 к настоящему решению; 12) приложение 9 изложить в редакции, согласно приложению 6 к настоящему решению. 2. Организовать и контроль за исполнением настоящего решения возложить на администрацию города Пятигорска. 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы города Пятигорска Л. В. ПОХИЛЬКО. Исполняющий обязанности главы города Пятигорска О. Н. БОНДАРЕНКО.

ПРИЛОЖЕНИЕ 1 к решению Думы города Пятигорска от 24 марта 2016 года № 6-66 РД

ИСТОЧНИКИ финансирования дефицита бюджета и погашения долговых обязательств города-курорта Пятигорска на 2016 год

Table with 3 columns: Коды бюджетной классификации, Наименование, Всего на 2016. Includes sections for 'ВСЕГО ДОХОДЫ бюджета города' and 'ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА ГОРОДА'.

Управляющий делами Думы города Пятигорска В. А. ВЕРЕТЕННИКОВ

ПРИЛОЖЕНИЕ 2 к решению Думы города Пятигорска от 24 марта 2016 года № 6-66 РД

Распределение доходов бюджета города по группам, подгруппам и статьям классификации доходов бюджетов бюджетной классификации Российской Федерации на 2016 год

Table with 3 columns: Код бюджетной классификации, Наименование доходов, Сумма. Lists various income categories like 'НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ' and 'НАЛОГ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ'.

Table with 3 columns: Коды бюджетной классификации, Наименование, Сумма. Lists various income categories like 'ДОХОДЫ от уплаты акцизов на пригонный бензин' and 'НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД'.

Table with 3 columns: Коды бюджетной классификации, Наименование, Сумма. Lists various income categories like 'Прочие доходы от компенсации затрат бюджетных организаций' and 'Прочие доходы от компенсации затрат бюджетных организаций'.

Table with 3 columns: Коды бюджетной классификации, Наименование, Сумма. Lists various income categories like 'Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации' and 'Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации'.

Table with columns for budget codes and descriptions of social and educational services provided by the city of Pytligorsk.

Table showing budget transfers and income from other budgetary organizations, including inter-budgetary transfers and income from various sources.

Управляющий делами Думы города Пятигорска В. А. ВЕРЕТНИКОВ

ПРИЛОЖЕНИЕ 3 к решению Думы города Пятигорска от 24 марта 2016 года № 6-66 РД

Распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам, целевым статьям (муниципальным программам города-курорта Пятигорска и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджетов на 2016 год

Main budget classification table with columns for code, name, and amount, detailing various administrative and social programs.

Table detailing specific budget items, including personnel expenses, procurement, and other administrative costs, with columns for code, description, and amount.

Table detailing budget allocations for various municipal programs and projects, including social services, education, and infrastructure, with columns for code, description, and amount.

Main data table with multiple columns containing program details, dates, and amounts. The table is organized into several vertical sections, each starting with a header row describing a specific program or initiative.

Main table with multiple columns containing program details, dates, and amounts. Includes sub-headers for various municipal programs and budget items.

Table with 5 columns: ID, Date, Description, Amount. Rows include 'Подпрограмма «Развитие курорта и туризма в городе-курорте Пятигорске на 2014 – 2019 годы»', 'Основное мероприятие «Повышение доступности туризма в городе Пятигорске и развитие его инфраструктуры»', 'Разработка и продвижение курортно-туристического продукта города-курорта Пятигорска', etc.

Table with 5 columns: ID, Date, Description, Amount. Rows include 'Основное мероприятие «Управление собственностью муниципального образования города-курорта Пятигорска в области муниципальных отношений»', 'Размещение информационных материалов в средствах массовой информации', 'Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд', etc.

Table with 5 columns: ID, Date, Description, Amount. Rows include 'Подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности города-курорта Пятигорска на 2014 – 2019 годы»', 'Основное мероприятие «Постановка на учет бесхозяйного имущества на территории Пятигорска и оформление права муниципальной собственности на объекты инженерной инфраструктуры, расположенной на территории г.Пятигорска»', 'Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд', etc.

Table with 5 columns: ID, Date, Description, Amount. Rows include 'Основное мероприятие «Поддержка дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог (улиц) общего пользования местного значения»', 'Ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения по наказам избирателей', 'Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям', etc.

Main table with multiple columns containing budgetary data, including program names, codes, and amounts. The table is organized into several vertical sections.

Main table with multiple columns containing budgetary data, including descriptions of programs, funding amounts, and organizational details. The table is organized into several vertical sections.

Main table with multiple columns containing budget codes, descriptions of programs and activities, and financial amounts. The table is organized into several vertical sections.

